



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.  
Κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη

Απόσπασμα  
Από το πρακτικό της 16 - 6 - 2014  
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313313689,690  
Αριθ. Απόφ. 163/ 2014

ΘΕΜΑ: Έκφραση γνώμης του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λειτουργία του οίκου ανοχής (πορνείο) επί της οδού Γιαννιτσών αριθμός III, Θεσ/νίκη.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 16<sup>η</sup> του μήνα Ιουνίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 8<sup>η</sup> μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από 7982/122-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Μεζίκης Βασίλειος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Ακτσελής Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Ναλμπταντίδου Αφροδίτη, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Σάββα Αικατερίνη, Λεμονίδου Δέσποινα, Χοϊδης Χαράλαμπος, Τσιριγώτης Αρσένιος, Σατρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Λαμπρινή, Βούζας Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πασιάς Γεώργιος, Κουσιδης Γεώργιος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Παπαδήμας Αναστάσιος, Τσακαλίδης Ηρακλής, Κατσαρός Ιωάννης.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης.

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου επίσης παραβρέθηκαν και κάτοικοι της περιοχής, ως εκπρόσωπος των οποίων μίλησε ο κος Στέργιος Βαλαμούτης.

Ο Πρόεδρος αναφέρει το 1<sup>ο</sup> <sup>έκτ.</sup> Θέμα, το οποίο ομόφωνα αποφασίσθηκε να συζητηθεί ως Θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Δήμαρχος εισηγούμενος αναλυτικά το θέμα έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι οι κάτοικοι της περιοχής της 2<sup>ης</sup> Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Θεσσαλονίκης και της Δημοτικής Κοινότητας Μενεμένης (περιοχή Βοσπόρου) του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης είναι αναστατοι και αγανακτισμένοι, διότι στην οδό Γιαννιτσών αριθμός 111 του Δήμου Θεσσαλονίκης και σε επαφή σχεδόν με τα διοικητικά όρια της Δημοτικής Κοινότητας Μενεμένης, απέναντι από κατοικίες, σε απόσταση μικρότερη των διακοσίων (200) μέτρων από τον Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής, ο δήμος Θεσσαλονίκης δια των αρμοδίων υπηρεσιών του χορήγησε άδεια εγκατάστασης και χρήσης οικήματος εκδομένων με αμοιβή προσώπων (ΟΙΚΟΣ ΑΝΟΧΗΣ).

Ακολούθησε η τοποθέτηση του εκπροσώπου των κατοίκων του Στεργίου Βαλαμούτη, ο οποίος εμφανώς φορτισμένος αναφέρθηκε αναλυτικά στο πρόβλημα, καλώντας τα μέλη να συνδράμουν με την απόφασή τους τον αγώνα τον οποίο διεξάγουν.

Περαιωθείσης της συζήτησης ο πρόεδρος καλεί τα μέλη να αποφασίσουν επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του Δημάρχου, το αίτημα των κατοίκων της περιοχής, τις τοποθετήσεις των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Ομόφωνα τα εξής:

**A).**

1. Το συγκεκριμένο ζήτημα αφορά άμεσα και το δήμο μας διότι είναι σε επαφή με τα διοικητικά μας όρια και οι περισσότεροι κάτοικοι της περιοχής είναι κάτοικοι εντός των ορίων της Δ.Κ. Μενεμένης.

2. Τάσσεται στο πλευρό των κατοίκων της περιοχής.

3. Ζητάει την ανάκληση της χορηγηθείσας υπ' αριθμ . Πρωτ. 16405/1665/2013/17.3.14 άδειας εγκατάστασης και χρήσης οικήματος εκδιδόμενων με αμοιβή προσώπων (ΟΙΚΟ ΑΝΟΧΗΣ) επ' ονόματι VIORICA PLAMADEALA.

4. Καταγγέλλει την τακτική της μεταφοράς κάθε ανεπιθύμητης, οχληρής και επιβαρυντικής για την ποιότητα ζωής των πολιτών λειτουργίας- χρήσης στο δυτικό τμήμα του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης (Π.Σ.Θ).

5. Θεωρεί ότι είναι απαράδεκτο το φαινόμενο της υπαίθριας πεζοδρομιακού τύπου πορνείας που αναπτύσσεται στην περιοχή (Μοναστηρίου και Γιαννιτσών στα όρια των Δήμων Θεσ/νίκης και Αμπελοκήπων Μενεμένης) μπροστά σε κατοικίες, σε καταστήματα και επιχειρήσεις. Αυτή η ανεξέλεγκτη κατάσταση, πέρα από την αυτονόητη σοβαρή υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της περιοχής, αποτελεί και σοβαρό κίνδυνο για την δημόσια υγεία.

6. Τάσσεται υπέρ της ανάπτυξης στην περιοχή, όχι φυσικά με τη δημιουργία πορνείων, αλλά μέσω των εμπορικών - βιοτεχνικών επιχειρήσεων, των ξενοδοχείων που ήδη υπάρχουν, των κατοικιών και της δημιουργίας αθλητικών και εκπαιδευτικών υποδομών (γήπεδο αθλοπαιδειών, νηπιαγωγεία, 6<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μενεμένης, Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο – Λύκειο Αμπελοκήπων ).

**B).** Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 162/2014

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος	Τα Μέλη
Ακτσελής Γεώργιος	Αμπελόκηποι 17 - 6 - 2014
	Ακριβές Απόσπασμα
Ο Ειδικός Γραμματέας	Ο Δήμαρχος
Ε. Κουκουλιώτης	Λάζαρος Κυρίζογλου